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Калуська міська територіальна громада (далі Калуська громада) є інвестиційно-привабливою 
територією для залучення вітчизняного та іноземного капіталу. Ми пропонуємо достатній потенціал 
і можливості для вкладення коштів й отримання прибутку. Серед переваг – вигідне географічне 
положення, розвинена інфраструктура інженерно-технічних мереж та комунікацій, транспортне 
сполучення, трудові й природні ресурси. 

Калуська громада має потужний промисловий комплекс з сучасними виробництвами, з широким 
спектром малого і середнього бізнесу, закладами спорту, освіти, культури, медицини, а головне 
з привітними та доброзичливими мешканцями. Високі соціально-економічні здобутки досягнуто 
завдяки щоденній наполегливій праці громадян, їхньому прагненню постійно розвиватися. 

Наша громада націлена на економічне зростання, розвиток інфраструктури та соціальної сфери, 
покращення благоустрою території, міжнародну співпрацю.

 Калуська громада – відкрита для інвестицій. Місцева влада готова всебічно сприяти впровадженню 
інвестиційних проектів та бізнес-ідей.

Запрошуємо до спільної та плідної співпраці.

З повагою,                   Міський голова  Андрій Найда
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Через місто Калуш та ряд сіл Калуської громади проходить національна автомобільна дорога 
Н-10: Стрий – Івано-Франківськ – Чернівці – Мамалига (на Кишинів).

Сучасний залізничний вокзал  міста забезпечує  залізничні пасажирські та вантажні 
перевезення з  прямим  сполученням за Івано-Франківським та    Львівським напрямком.
 
Для задоволення потреб населення Калуської громади в пасажирських перевезеннях 
створена мережа автобусних маршрутів загального користування, що складається з 19 
міських автобусних маршрутів та 16 приміських автобусних маршрутів.

Надра Калущини багаті на калійні руди, газ, торф, глини, суглинки, гіпс, пісок. Калусько 
- Голинське родовище калійно-магнієвих солей  є   великою сировинною базою  для 
започаткування нових інвестиційних проектів  зокрема, - виробництва калійних добрив, 
магнію. На території сіл Кропивник та Сівка-Калуська функціонують  газові свердловини з 
видобутку природного газу.

Калуська громада розташована на Заході України в Івано-Франківській області. 
Адміністративний центр – місто Калуш. Склад громади: місто Калуш, села Боднарів, Вістова, 
Бабин-Зарічний, Голинь, Копанки, Кропивник, Мостище, Пійло, Довга-Калуська, Ріпянка, 
Мислів, Яворівка, Студінка, Середній Бабин, Сівка-Калуська, Тужилів.

Площа територіальної громади: 26 349,6 гектарів

Населення громади – 87,2 тис.осіб (в т.ч. міське – 65,1 тис.осіб, сільське – 22,1 тис.осіб)

Калуська громада розташована у передгір’ї Карпат, на берегах однієї з найчистіших річок 
Європи – Лімниці. На відстані 150-220 км від громади пролягають кордони п’яти держав: 
Польщі , Словаччини, Угорщини, Румунії та Молдови, що дає легкий доступ до залізничних, 
автомобільних та повітряних шляхів Європи. Калуська громада є привабливим логістичним 
центром південно-західного регіону України, беручи до уваги його розгалужену автомобільну, 
залізничну інфраструктуру.

Загальна інформація про громаду
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Калуська громада характеризується наявністю достатньої 
кількості кваліфікованої робочої сили та високим освітнім рівнем 
населення.

З метою задоволення освітніх потреб населення в Калуській 
громаді функціонує ряд вищих навчальних закладів, науково-
дослідний інститут, 21 заклад загальної середньої освіти (8 750 
учнів), в т.ч. один з кращих в Україні ліцей імені Дмитра Бахматюка.  
Всього у вищих  навчальних закладах І – ІІ рівнів акредитації 
навчається близько 2000 студентів. Тому Калуська громада 
характеризується  високим рівнем технічної освіти.

Івано-Франківськ (30 км)
•	 Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу
•	 Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника
•	 Університет Короля Данила
Львів (120 км)
•	 Національний університет «Львівська політехніка»
•	 Львівський національний університет імені Івана Франка
•	 Український Католицький Університет
Тернопіль  (145 км) 
•	 Західноукраїнський національний університет
•	 Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя

•	 Калуський політехнічний фаховий коледж

•	 Калуський фаховий коледж економіки, права та інформаційних технологій Івано-
Франківського національного технічного університету нафти і газу

•	 Вище професійне училище № 7

•	 Фаховий коледж культури і мистецтв

ПРОВІДНІ ВУЗИ РЕГІОНУ:

Навчальні заклади І ТА ІІ РІВНІВ АКРЕДЕТАЦІЇ:

Трудовий потенціал

17 610
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Калуська громада підвищує ефективність, відкритість 
та прозорість діяльності влади, застосовуючи новітні 
інформаційно-телекомунікаційні технології, зокрема:

-	 електронні консультації з громадою у формі 
опитувань;

-	 електронні петиції  (форма колективного звернення 
мешканців до міської влади для здійснення збору підписів на 
підтримку будь-яких питань, що відносяться до компетенції 
органів місцевого самоврядування;

-	 чат бот Калуської міської ради (застосунок для 
мобільних телефонів, який дає змогу на  оперативне 
звернення та оперативну відповідь);

-	 на офіційному сайті Калуської міської ради діє 
платформа для звернень до посадових осіб та депутатів 
міської ради;

У громаді працює Центр надання адміністративних послуг, 
який забезпечує надання 387 видів послуг в місті та 216 видів 
послуг у віддалених робочих місцях старостинських округів.

З 2017 року впроваджено громадський бюджет, мешканці 
громади можуть подавати проекти, підтримувати їх та 
спостерігати за тим, як проекти-переможці реалізуються 
владою.

Громада працює у системі електронних закупівель 
Prozorro.

Для оперативного реагування на скарги, пропозиції, 
звернення у сфері публічних закупівель проводиться робота 
на моніторинговому порталі DoZorro.

Інновації управління

Калуш є членом всеукраїнських асоціацій та організацій:

Запроваджено моніторинг місцезнаходження 
комунального автотранспорту загального користування в 
режимі реального часу, завдяки впровадженню міжнародної 
системи «EasyWay».

Запроваджується  міжнародна система GPS/ГЛОНАСС 
моніторингу  автотранспорту комунальних підприємств 
громади - «Wialon».  Нововведення допомагатиме   організації 
контролю та оптимізації роботи автомобільного парку, 
оперативного отримання комплексних аналітичних даних 
про кожну одиницю техніки
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Промисловий потенціал

Калуська громада - це один з великих промислових і культурних  центрів на Заході України, що 
володіє різноплановим виробництвом. Тут зареєстровано декілька десятків підприємств з іноземним 
капіталом, які успішно займаються широким спектром  господарської діяльності.

Основу промисловості громади складають підприємства з виробництва різноманітної продукції: 
хімічної, поліграфічної, мінеральної, виробництва гумових, пластмасових та інших виробів, 
виробництва електроенергії, а також легкої та харчової промисловості.

В  2023 році промисловими підприємствами* реалізовано продукції (товарів, послуг) на 3868,6 млн. 
грн. На одну особу населення обсяг реалізованої промислової продукції підприємствами* становив 
44363,2 грн.

*- не враховуючи показники діяльності 
ТОВ «Карпатнафтохім», який в лютому 
2022 року припинив виробничу діяльність, 
у зв’язку з повномасштабним вторгненням 
росії в Україну.
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назва підприємства види продукції, що виробляється

ТзОВ «Карпатнафтохім» етилен,  поліетилен,  пропілен, бензол

ТзОВ «З Бетони» залізобетонні вироби

ТзОВ «Завод ДК Орісіл» орісіл

ТзОВ «Карпат Смоли» карбамідні смоли 

ТзОВ «Віва Декор» шпалери

ТзОВ «Калуський комбінат хлібопродуктів» борошно, крупи, висівки та відходи 

ДП «Дослідно-експериментальний  
завод ІХП НАНУ»

аеросил

ТзОВ «Орісіл-Фарм» фармацевтичні препарати

ТзОВ «Калуський трубний завод» поліетиленові труби 

ТзОВ «Миро-Марк» меблі під замовлення

Філія «Калуська ТЕЦ ТзОВ «Костанза» електроенергія, теплоенергія

ПП «Механік» продукція для нафтогазової промисловості 

ПАТ «Завод будівельних машин» крани козлові, металоконструкції 

ТзОВ «Таркетт Вінісін» лінолеум, ламелла 

ТзОВ “Карпатська кераміка” керамічна плитка

ТОВ «Полікем» пластифікатори, полімери вінілацетату

ТзОВ «Ґудвеллі Україна» тваринництво, рослинництво

ТОВ «КалушСтальБуд» металоконструкції для промислових об’єктів

ПАТ «Сегежа Оріана Україна» мішки паперові

Найбільші підприємства Калуської громади

Найбільші  РЕЛОКОВАНІ підприємства Калуської громади

назва підприємства спеціалізація

ТОВ «АКВАІЗОЛ» бітумно-полімерне покрівельне покриття

ТОВ «ОЛВУД»
дерев’яні будівельні конструкції і столярні ви-
роби (внутрішні двері)

ТОВ «ВП «МОТОРІМПЕКС» гідравлічне та пневматичне устаткування

ТОВ «ХЗТФ «МОТОРІМПЕКС» гідравлічні комплектуючі

ТОВ «НВП «СУЗІР’Я» корм та товари для тварин

ТОВ «К.ТЕКС»
неткані матеріали для швейної, будівельної, 
меблевої галузі

ТОВ « ТД «ЄВРОТРУБПЛАСТ»
оптова торгівля машинами й устаткуванням 
для добувної промисловості та будівництва

ТОВ «ТОРГОВИЙ БУДИНОК ІМПЕРАТИВ» композиційна арматура та сітка

ПП «ІНТЕР СКЛАД»
мило та мийні засоби, засоби для чищення та 
полірування 

ТОВ «СКЛОПРОМ» виробництво та обробка скла

ТОВ «ЗМІЇВСЬКА ПАПЕРОВА ФАБРИКА» папір та картон
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інвестиційний потенціал

Калуш
3673,3

Україна
908,4

Івано-
Франківськ

529,3

ОБСЯГ ІНОЗЕМНИХ ІНВЕСТИЦІЙ 
У РОЗРАХУНКУ НА ОДНОГО ЖИТЕЛЯ, СТАНОМ НА 01.01.2020 

ДОЛ. США  

Калуська громада підтримує високу інвестиційну привабливість для інвесторів. Так, з 37,3 млн.
дол.США в 2006 році прямі іноземні інвестиції  (станом на 01.01.2020р) зросли до 243,9 млн.дол. 
США, що складає  33,7% загальнообласного показника. За обсягом прямих інвестицій у розрахунку 
на одну особу населення (3673,3 дол. США) місто посіло 1 місце серед міст та районів області.

Інвесторами виступили 12 країн світу, основними з яких є Нідерланди, Сербія, Кіпр та Німеччина 
(96,8% загального обсягу прямих інвестицій).

Результатом інвестиційної активності підприємств є модернізація, технічне переоснащення та 

544,0
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557,3

846,3 810,2
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розширення виробництва конкурентоспроможної продукції, а також створення нових робочих 
місць. Плідна співпраця з іноземними інвесторами надає доступ до нових ринків, інновацій та 
технологій, створює нові можливості для бізнесу місцевих підприємств.

Щорічно зростають обсяги капітальних (внутрішніх) інвестицій, які спрямовуються на оновлення 
основних фондів, будівництво та інфраструктуру.

За 2023 рік підприємствами та організаціями територіальної громади за рахунок усіх джерел 
фінансування освоєно 810,2 млн. грн капітальних інвестицій, що становить 9,6 % загальнообласного 
показника. У розрахунку на одну особу населення обсяг капітальних інвестицій склав 9290,6 грн.
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Зовнішня та внутрішня торгівля

За підсумками 2023 року обсяги експорту товарів суб’єктами зовнішньоекономічної діяльності 
територіальної громади склали 41347,7 тис. дол. США, імпорту – 50116,1 тис. дол. США. Коефіцієнт 
покриття експортом імпорту склав 0,83. Партнерами у зовнішній торгівлі товарами були нерезиденти 
з 59 країн світу.

У громаді наявні умови для подальшого зростання зовнішньоекономічної діяльності підприємств, 
маємо потенціал для подальшого розвитку виробництв, збільшення асортименту та обсягів випуску 
конкурентоспроможної на світових ринках продукції.

* - не враховуючи показники діяльності ТОВ «Карпатнафтохім», який в лютому 2022 року припинив 
виробничу діяльність, у зв’язку з повномасштабним вторгненням росії в Україну.
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ПІДПРИЄМНИЦТВО

У місті налічується понад 20 банківських і фінансово-кредитних установ, які 
дають можливість представникам ділових кіл користуватися всіма видами 
банківських послуг.

Для сприяння розвитку малого та середнього бізнесу у громаді діє рада підприємців при 
виконавчому комітеті Калуської міської ради, Центр підтримки бізнесу, «Прикарпатський 
промисловий кластер»,  громадські організацій «УФРА», «Спілка малого та середнього бізнесу 
«Альтернатива».

Малий та середній бізнес займає вагоме місце в економіці Калуської громади та характеризується 
розвиненою мережею підприємств торгівлі, ресторанного господарства та сфери послуг.
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Агропромисловий комплекс

Сільське господарство Калуської громади спеціалізується на вирощуванні зернових та технічних 
культур, ягідних та овочевих культур, розведенні свиней, великої рогатої худоби молочних порід, 
вирощуванні курей, рибництвом. Сільськогосподарськими підприємствами, в т.ч. фермерськими 
господарствами обробляється близько 3 тис.га землі.

Найбільшим агропромисловим підприємством є ТзОВ “Ґудвеллі Україна” (Данія), яке належить 
до ТОП-3 виробників свинини в Україні і працює в таких основних напрямках: тваринництво та 
рослинництво. З 2013 року працює завод по виробництву біогазу потужністю 1 МВт, на якому органічні 
відходи використовуються як сировина для виробництва електроенергії та тепла. 

 На території громади проводить сільськогосподарську діяльність релоковане ФГ «Овочі 
Слобожанщини» (Харківська обл., Куп’янський р-н). Вони спеціалізуються на вирощуванні овочевих 
культур, кукурудзи та  унікальної для нашої громади культури з родини гарбузових –  кавунів.

На території Калуської громади діє також нове підприємство ТОВ «Рідна Земля Агро», яке 
займається розведення великої рогатої худоби молочної голштинської породи. 

16906 16681 15783 16700

2004 1910 2187 1947

2020 2021 2022 2023

Виробництво продукції тваринництва 
агропідприємствами, тонн

м'ясо молоко
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співпраця з міжнародними 
організаціями

•	 За підтримки USAID розроблено Стратегічний план економічного розвитку міста 
Калуша в межах проєкту ЕРУМ (Економічний розвиток українських міст). 

•	 За підтримки USAID відкритий дозвільний центр – єдиний офіс з видачі документів 
дозвільного характеру (проєкт BIZPRO).

•	 Спільно з Шведським агентством з питань міжнародної співпраці SIDA організовано 
відкриття колл-центру та впровадження інформаційно-комунікаційних технологій у 
місцевому самоврядуванні.

•	 Налагоджена тісна багаторічна співпраця з волонтерами Корпусу Миру США в 
Україні.

•	 Перемога у проєкті «Культура у віддзеркаленні – реставрація Будинку культури в 
Сеїні (Румунія) та Концертного залу в м.Калуш (Україна) у мультикультурні центри» на 
суму 934,8 тис.євро.

•	 У рамках співпраці з Світовим банком – проведено реконструкцію об’єктів 
водопостачання з впровадженням енергозберігаючих технологій на суму 9,6 млн.
дол. США. 

•	 У громаді діє «Центр надання адміністративних послуг», який модернізовано завдяки 
участі в грантовій програмі «U-LEAD з Європою».

•	 Перемога у конкурсі «Енергоефективність у громадах II» та отримання гранту 
«Енергетичний аудит та розробка енергетичних сертифікатів для громадських 
будівель» (діяв за дорученням уряду Німеччини та Міжнародної громадської 
організації « ЦСЖМР «).

•	 В рамках українсько-швейцарського  проєкту міжнародної технічної допомоги  
«Підтримка децентралізації в Україні» - DESPRO введено в експлуатацію I чергу 
мережі водопостачання у с.Вістова вартістю 500 тис. грн.

•	 В рамках реалізації гранту від програми EU4BUSINESS, який впроваджує Фонд 
розвитку підприємництва за фінансування GIZ, створено Центр підтримки бізнесу 
на базі приміщення комунальної форми власності (створено сприятливі умови для 
розвитку підприємництва).

•	 За підтримки УКВБ ООН спільно з Карітас Івано-Франківськ, проведено ряд заходів, 
надано гуманітарну допомогу для внутрішньо переміщених осіб та мешканців 
громади, з числа вразливих груп населення.

•	 Перемога у проєкті «Підтримка підприємців та життєзабезпечення» грантової 
Програми розвитку ООН: проведено ремонт комунального приміщення на вул. 
Грушевського, 25 та надано його в оренду для бізнесу.

•	 В рамках програми LIFE, отримано перемогу з проєктом «ANEW-LIFE», який дозволяє 
впровадження нових фінансових інструментів, створить сприятливе середовище 
для розвитку ініціатив зеленої енергетики та зміцненню інституційних можливостей 
громади для реалізації стратегічних цілей у сфері чистої енергії.

•	 Перемога у проєкті ЄС «Угода мерів – Схід»:  громада долучилась до Європейського 
тижня сталої енергії (EU SEW) та проведено Дні сталої енергії 2024 в громаді.

•	 Спільна участь у проєкті «Стійкість демократії» із шведським муніципалітетом Векше 
за фінансової підтримки International Center for Local Democracy (ICLD).

•	 Відкрито центр вільного спілкування для педагогічних працівників за фінансової 
підтримки Швейцарсько-українського проєкту DECIDE «Децентралізація для 
розвитку демократичної освіти», що впроваджується в Україні консорціумом ГО 
DOCCU та PH Zurich (Швеція).

Для підтримки внутрішньо переміщених осіб, в тому числі для облаштування прихистків, створення 
Калуського геріатричного центру, налагоджена тісна співпраця  з: Благодійний фонд «MoveUkraine», 
Міжнародна організація з міграції (МОМ), Благодійний фонд «Рокада», БО «Благодійний фонд 
«ПРЕМ’ЄР УРЖАНС  ІНТЕРНАСЬОНАЛЬ»,  Філія міжнародної гуманітарної організації «Людина в 
біді», Агентство УВКБ ООН (Агентство ООН у справах біженців), Міжнародний Благодійний Фонд 
«Карітас України», «Червоний Хрест».
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Міжнародна співпраця. Міста – партнери

м. Літл-Рок (США)  

м. Горліце (Польща)    

м. Кендзежин-Козле
(Польща)    

м. Сеїні (Румунія) 

м. Ліппштадт
(Німеччина)

м. Лар/Шварцвальд 
(Німеччина) 

м. Векше (Швеція)  

м. Лог’я (Фінляндія)   

Доходи, тис. 
грн 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023     2024

Податкові надхо-
дження

300 535,6 366 308,8 403 558,9 433 144,5 546 157,6 607 415,1 658 065,3 626 103,6

Неподаткові надхо-
дження

7 687,0 11 745 11 292,0 10 354,9 13 651,3 12 010,2 14 570,9 22 422,7

Доходи загального 
фонду (без врахуван-
ня трансфертів)

308 230,3 378 083,6 414 870,9 443 505,0 559 812,2 622 654,6 676 830,1 648 526,3

Власні надходження 
бюджетних установ

16 837,6 21 795,1 13 962,9 16 960,1 18 926,0 12 377,2 32 708,5 31 721,7

Доходи від операцій з  
капіталом 6 232,2 9 194,4 17 159,1 23 343,5 20 347,7 21 578,5 27 282,8 49 911,2

Цільові фонди 1 509,5 50,1 52,3 39,5 439,8 2,0 20,5 87,0

Доходи спеціального 
фонду (без врахуван-
ня трансфертів)

33 728,8 43 629,8 41 658,1 46 968,3 46 027,9 34 975,0 63 564,5 83 562,9

Всього доходів 
без урахування 
трансфертів

341 959,1 421 713,4 456 529,0 490 473,3 605 840,2 657 629,6 740 394,7 732 089,2

Трансферти 371 493,8 338 133,9 282 178,4 142 641,2 277 343,9 195 449,1 210 307,2 261 868,5

Всього доходів 713 452,9 759 847,3 738 707,4 633 114,5 883 184,1 853 078,7 950 701,8 993 957,6

Всього видатків
693 305,3 765 551,8 750 481,3 641018,8 861 913,1 787 709,1 987 178,7 1 006 820,6

БЮДЖЕТ

Задовільний стан місцевих фінансів є одним з важливих факторів, який визначає якість середовища, 
в якому діють суб’єкти інвестування.
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інфраструктура для  дозвілля та спорту,
заклади культури

У місті щорічно проводяться  ряд  фестивалів:    
•	 гастрономічний фестиваль «БІГУС »
•	 фольклорно-етнографічний фестиваль «СПІВОЧИЙ ГАЙ»
•	«Під покровом Твоїм, Богородице»

Громада має достатньо розвинену інфранструктуру розважальних, 
культурних та спортивних закладів для задоволення потреб жителів.

У громаді функціонують: 

У Калуській громаді є ряд закладів медицини. 

Калуська  центральна районна лікарня - є кластерним багатопрофільним 
медичним закладом Калуського району, який забезпечує лікування пацієнтів у 19 
відділеннях  госпітального округу, надаючи медичну та реабілітаційну допомогу 
при поширених захворюваннях і станах. Надання висококваліфікованої медичної 
допомоги здійснюють 180 лікарів. 

Калуська міська лікарня забезпечує лікування пацієнтів у 9 відділеннях.

Калуський міський центр первинної медико-санітарної допомоги із спеціалістами 
вузького профілю забезпечує амбулаторне лікування дорослого та дитячого 
населення. Діють 5 амбулаторій та 7 фельдшерсько-акушерських пунктів.

В стоматологічній поліклініці функціонують 4 відділення.

Також діє Калуська станція швидкої невідкладної медичної допомоги.

охоронА здоров’я
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З метою сприяння комунікації влади та бізнесу, підвищення інвестиційної 
привабливості громади проводяться різноманітні економічні заходи:

 Інвестиційний форум «Калуш- інвест 2019»
 Форум регіонального рівня – «Прикарпаття – регіон для релокації»
 Круглий стіл «Підтримка бізнесу в умовах війни»
 Міжнародний бізнес-форум, організований ВГО «Нова формація» за підтримки   Калуської міської 

ради
Економічний форум «Зроблено в Україні – Прикарпаття 2025» за підтримки БФ «Українська 

Єдність» та Калуської міської ради

 

                                         У промисловій зоні міста також розташовані:

переваги для інвестування в калуші

Окрім великої промислової зони, територіальна громада має ряд привабливих  вільних  земельних 
ділянок та виробничих площ, перспективних для інвестицій в харчову, текстильну, переробну та інші  
сфери виробництва.

З детальнішою інформацією про інвестиційний потенціал громади, його вільними земельними, 
виробничими, комунальними об’єктами, придатними для інвестування, а також інвестиційними 
пропозиціями можна ознайомитись на інвестиційному Web-порталі - http://investkalush.if.ua



Управління економічного розвитку міста Калуської міської ради
77300, Україна, Івано-Франківська обл., м.Калуш, вул.Шевченка,6

Тел. +38 (068) 109-58-50
Електронна адреса: invest_kalush@ukr.net

Офіційна веб-сторінка міста:  :   https://kalushcity.gov.ua

 Інвестиційний та бізнес портал Калуської громади - http://investkalush.if.ua


